
SOKOLSKÝ VĚSTNÍK
TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA "SOKOL" V SYDNEY

Číslo: 10. Ročník VII. Září 1963.

VĚŘ.

Jaromír Hořejš

Když bouře se všech stran ti hrozí, 
vichřice láme dub, rve keř, 
stůj, kam tě postavili bozi, 
sám sebe neopouštěj,., věř.

Když velké neštěstí tě kruší, 
měřítkem věčnosti je měř, 
kupředu se statečnou duší, 
nezoufej nikdy, pracuj, věř.

Když krutý žal ti srdce drásá, 
tupí tě' .. , ve tvář plivá sběř, 
a nad tvým pokořením jásá, 
ty mysli na budoucnost......... , věř.

 Heyduk. . . .
Že sluncem vlast, v tom naděje i 
vířat .
necht mrak ji skryl, přec zářit 
bude v s^ět;
den hasne jen, leč slunce neumírá.
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CO MUSÍME VĚDĚT. 
 

(pokračování)

Valecne události se ovsem nevyvíjely tak rychle jak německy a 
rakouský generální štáb předpokládal» Odpůrci se ukázali zdaleko sil­
nějšími a válka se protáhla na čtyři lúta. S prvními neúspěchy váleč­
ných plánů dostavila se nervosita u rakousko-uherského nejvyššího ve­
litelství, které nařídilo přísný postup proti všem českým vlastencům» 
Persekuce byla posílena zrušením porotních soudů a zavedením mimořád­
ných trestních senátů a zejména rozšířením pravomoci vojenských soudů 
na civilní obyvatelstvo»

Sokolské bratrstvo vědělo bezpečně, kde je jeho místo v tomto 
boji. Zásluhou starších bratří a hlavně žen byl udržován život v tě­
locvičnách a z nich šířen duch odboje. Tělocvičny zněly Pospíšilovými 
revolučnými Písněmi junáckými, na tělocvičných akademiích byla před­
váděna žižkovská tělocvičná scéna "Pád tyrana", v níž výkřik otroků 
"SRAZ HO!" přímo zapaloval. Byl opisován a rozšiřován carův manifest 
a velezrádné letáky.

Prvním mučedníkem za samostatnost českého národa se stal člen 
Sokola v Přerově Slavomír Kratochvíl, který byl zastřelen za rozšiřo­
vání letáků a ruských proklamací dne 23 listopadu 1914. Mnoho dalších 
českých lidí a Sokolů bylo za stejnou činnost odsouzeno k smrti nebo 
tuhému žaláři. Leč ani nejtežší rakouská persekuce neodrazila český 
národ od boje za svobodu. Sokolské lazarety se staly středem informa­
cí z pole a z nich přenášeli uzdravení ducha odboje do armády. 
Čeští vojáci zařádění do rakouské 
armády, jak jen mohli,přebíhali k 
Rusům, Srbům a později i k Italům, 
kde se nadšeně hlásili do zahra­
ničního vojska. Z českých a slo­
venských zajatců byly tak utvořeny 
pod vedením Masarykovým a Štofani- 
kovým armádní oddíly v Rusku, ve 
Francii i v Itálii. Sokolstvo mělo 
na tvoření těchto oddílů rozhodují 
cí vliv a přeneslo do nich bratr­
ského a vlasteneckého ducha i so­
kolskou dobrovolnou kázeň. Sokol 
pařížský se stal hned v roce 1914 
jádrem dobrovolnické setniny "NA­
ZDAR", která se proslavila v bojich 
proti Němcům v nichž polovina so­
kolských členů s náčelníkem a pra­
porečníkem našla hrdinskou smrt. 
V Rusku Sokolové vstupovali do 
"České družiny". Na italské frontě 
zakládal náčelník Jan Čapek sokol­
ské jednoty,které pak celé převedl 
do legií s heslem:”Co Sokol, to 
dobrovolec a Boží bojovník za svo- 

^°^u* 

JAN HUS - REFORMÁTOR A BOJOVNÍK 
ZA PRAVDU.

Ing. J. F. Broženský.

V roce 1413 byl svolán další 
církevní sněm do Kostnice, který 
měl vyřešiti starý církevní spor a 
reformovat církev. Hus byl požádán, 
aby se zúčastnil sněmu a Sigmund, 
který se stal českým králem po smr­
ti Václava, dal Husovi list, ve 
kterém mu zaručil ochranu.

Hus mající králův list, při- : 
jel do Kostnice 3. listopadu 1414, 
kde byl okamžitě uvězněn v Domini­
kánském kláštěře. V prosinci téhož 
roku papež jmenoval komisi, která 
měla vyšetřiti tak zvanou kacíř­
skou činnost Mistra Jana Husi.

V březnu 1915 papež Jan XXIII,



“’ž ^VS FGzd Je organiso- 
ván a ze je plné ovládán Gregorym, 
a biskupy oddanýmiGregorovi, utekl 
tajně z Kostnice. Hus byl potom 
převezen za dozoru kostnického bis­
kupa do bezpečné věznice.

Obžalova proti Husovi byla 
založena hlavně na jeho posledním 
díle "De Ecclesia" a jeho ”De Omni 
Sanguine Christi Glorificato" ve 
kterém odsuzoval padělané zázraky 
a doporučoval křesťanům viděti 
Krista spíše v jeho světě a v bi­
bli než hledati jeho fysickou pří­
tomnost kolem sobe.

Dne 5. června začal soud. Po 
přečtení žaloby biskupové a preláti 
křičeli na Husa "Odvolej!” pokaždé 
když se začal hájiti. Dne 6. červen­
ce 1415 sněm za přítomnosti Sigmun- 
da vyhlásil rozsudek smrti upále­
ním. Sigmund protestoval, ale Hus 
byl dopraven na hranici ještě té­
hož dne, na které zemřel za hlasi­
tého modlení ’’Kyrie Eloison”.

Hus zemřel,ale jeho duch ži­
je v českém pravopisu, který upra­
vil do dnešní moderní formy.............  
Jeho duch žil v Husitech - žil v 
celém národě! Žil ve Smetanovi,Dvo- 

iřákovi, v Masarykovi a českých le- 
¡giích ......................, žil ve vlasten-
jcích, kteří umírali na popravních 
špalcích Habsburga v roce 1621 a 
Hitlera v letech okupace. Jeho 
duch žije i v nás v Sokolech a ... 
tak dlouho dokud bude žít - bude 
žiti i náš Národ.

KONEC.

OSTUDNÉ VÝROČÍ - MNICHOV.

Tento měsíc, chtě - nechtě, 
vzpomínáme onoho neblahého rozhod­
nutí v Mnichově před 25ti lety,kdy 
se jednalo o nás bez nás.

Vzpomeňme stručně, co vše 
tomu předcházelo^.

Když skon­
čila 1. světo­
vá válka,kde 
po boku Doho­
dy uplatnilo 
se i vojsko 
československé 
a v roce 1918 
sibiřskou anabasí upoutalo na sebe 
pozornost celého světa, byl to an­
glický ministerský předseda Lloyd 
George, který telefonoval 11. září 
T.G. Masarykovi: "Váš národ proká­
zal neocenitelnou službu Rusku a 
spojencům v boji za osvobození 
světa od despotismu. Nikdy toho 
nezapomeneme".

Tento slavnostní závazek byl 
porušen za necelých 20 let. Jak 
krátkou parně t mají někteří lidé^ u 
státníků by to nemělo být, nebot 
jinak je to zrada.

Od ledna 1955, kdy Hitler se 
dostal k moci, prohlásil, že budu­
je třetí Říši jež přetrvá tisíc 
let. Roztrhal Versailískou smlouvu 
jako pouhý cár papíru a začal s 
organisací armády. Velmoci mlčky 
přihlížely. 
Hitler vida v tom slabost Západu, 
vstoupil, v roce 1956 do Porýní; 
v roce 1957 anektoval Rakousko a

hle, ani zde se nesetkal s odporem v Anglii. Tato politika ústupků
(appeasement) dosáhla vrcholu koncem měsíce září 1958, kdy Hitler po­
žadoval naše území v pohraničí, obydlené ponejvíce Němci. Válka zdála 
se nevyhnutelná, nebol Hitler vyhrožoval nemilosrdně a tak naši "přá­
telé” pp. N. Chamborlain a Daladier, předsedové vlád Anglie a Francie 
dne 50. září 1958 stvrdili souhlas k přivtělení našeho pohraničí k 
Říši.

V této době války nervů, těsně před Mnichovským rozhodnutím re- 
signoval náčelník německého generálního štábu generál Beck, nebol po­
važoval plánrozdrcení ČSR,silou,za beznadějný. Avšak tento mistrovský
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tah Hitlera v napalování N. Cham- 
berlaina, z kterého si spolu s 
Mussolinim dělal "šprťouchlata", 
se plně zdařil.

Tato tragická chyba N. Chamber- 
laina byla důsledkem konservativní 
britské politiky, jejiž diplomaté 
jednali s Hitlerem jako rovný s 
rovným, zatím co Hitler byl pou­
hým, bezohledným zločincem.

Mnichovem Západ nic nezískal, 
odkladu nevyužil a byl ochuzen o 
35 československých divisí, o nej­
silnější pevnostní pásmo v Evropě 
a o druhý největší zbrojní arse- 
nál - Škodovku. Němci však celo­
ročním odkladem získali, nebot - 
když Hitler obsazoval Gdaňsk, Ví­
deň a Prahu, západní velmoci ne­
považovaly za nutné 
rozpoutat válku " k 
vůli malé, neznámé 
zemi".

Národ byl ochoten bojovat a 
vojsko stálo na hranicích připra­
vené k válce ke které nedošlo. Ta 
začala "do roka a do dne".

Hitlerovská okupace našich zemí 
přivodila ohromné ztráty mezi nej­
lepšími lidmi všech vrstev národa 
a odvětví - legionáři, Sokolové - 
a 20% důstojníků našeho generál­
ního štábu platili daň nejvyšší a 
největší. Židé se stali bytostmi 
bez práva a jsoucnosti!

A když se "naši" spojenci ko­
nečně rozhoupali a vyhlásili Hi­
tlerovi válku na život a na smrt, 
byli to opět naši českoslovenští 
vojáci, na Západě i na Východě, 
kde se hlásili do zahraničních 
armád, aby pomohli vybojovat lepší 
řád ve světě.

Mnichov, patří dnes minulosti. 
Ne však zcela! Doufejme, že bude 
stálým mementem pro dnešní západní 
velmocé a že si z nej vezmou,ko­
nečně - jednou,ponaučení.

Věříme s T.G. Masarykem v PRO­
ZŘETELNOST - byli jsme svědky pá­

du TŘETÍ ŘÍŠE, jsme svědky rozkla­
du kdysi velkého Britského Impéria 
a dočkáme se bohdá i vítězství na­
šich československých věcí - neboí 
"Boží mlýny melou pomalu,ale jistě"

X. Y.

EPILOG,

+ Dívám-li se zpět na počátek na­
ší evropsko-australskou anabasi, 
vidím mnoho tváří - z nichž mnohé 
jsou bezejmenné. Jedna však viniká 
jasně nade vše ostatní a to je 
tvář bratra Hugo M. Kabáta,vlasten' 
ce, novináře, Sokola a ...nade vše 
oddaného manžela a otce rodiny....

Naše cesty se skřížily poprvé, 
až po odchodu ze staré vlasti, v 
Eichstádtu v Německu.

Tehdy jsem ještě nevěděl, že s 
ním budu jednou velmi úzce spolu­
pracovat i v Sokole v Sydney,na po­
li nejdůležitějším a nejplodnějším 
na poli náležející do působnosti 
vzdělavatele,kteroužto funkci za­
stával svědomitě a pilně tak dlou­
ho pokud mu to okolnosti dovolo­
val...... Vzpomínám rád na tuto eru 
našeho společného sokolování. 
Já i moje manželka jsme s bratrem 
Kabátem trávili mnohé příjemné ho­
diny v rušných debatách, týkají­
cích se sokolského Věstníku a kul-



turně výchovných podniků sokol­
ských

V té úzké, bratrské spolupráci 
jsme se poznávali blíže a blíže a 
dnes vím, že přesto,že funkce 
vzdělavatelská je nahraditelná - , 
v zdě 3. av a tel H.M. Kabát je nenahra­
ditelný™ To jsem si obzvláště uvě­
domoval onoho říjnového dne letoš­
ního roku, když jsem spolu s jiný­
mi bratry a sestrami stál nad jeho 
rakví na woronorském hřbitově v 
Sutherlandujkde se naše cesty, na 
tomto světě,skřížily naposledy.

Bratr Kabát nebude zapomenuti 
Bude nadále žiti v našich vzpomín­
kách a jeho sokolském díle. Bude 
žiti v článcích sokolského Věstní­
ku a zůstane navždy zapsán v his­
torii Sokola Sydney jejíž počátky 
zvěčnil vlastním písmem na strán­
kách kroniky jednoty.

Jan Křepela.

NAŠE ROVY. 

V pátek dne 4. října t.r. zem­
řel náhle,bývalý člen Sokola Syd­
ney J* Safner, z Hurstville,ve vě­
ku 49 let. Zanechal po sobě man­
želku a syna. Pohřeb se konal 
8. října 1965, žehem na hřbitově 
Woronora v Sutherlandu

DĚTSKÉ ŠIBŘINKY. 

které se konaly v sobotu dne 21. 
září v Town Hallu v Globe, byly 
jak. již z nadpisu vysvítá záleži­
tostí sokolského žactva a jejich 
přátel. Přesto, že byla letos ne­
patrně menší účast (60 dětí),ne- 
bot žactvo nám pomalu, dorůstá, dě­
ti si přišly na své jako vždy.

Každé dítě bylo obdarováno bez­
platnou tombolou o kterou se po­
starali naši štědří krajané.

Limonády dodal zdarma br. a ses. 
Válkovi,kterým zato patří díky na-j 
ší mládeže.

SOKOLSKÝ DÚM.

V těchto dnech byly rozeslány 
všemu členstvu a krajanské veřej 
nosti v Sydney a jinde, obsáhlé 
informační dopisy týkající se 
sokolského domu a k nim byly sou-  
časně přiloženy formuláře pro u- 
pisování půjčky.

V témže dopise byli adresáti 
vyzváni, aby se dostavili na in­
formační schůzi do Doherty 's 
Library, Surry Hill dnev10.10.55• 

Výbor jednoty upozorňuje tý, 
kteří na tuto schůzi nemohli ri-  
jít, a chtěly by něj aleé informace, 
aby buáto napsali jednateli Soko-  
la, nebo se informovali u někte­
rého člena výboru,jejichž adresy  
a čísla telefonů najdete na stra­
ně 8.tohoto Věstníku.

Kdo by chtěl informace v pří­
mém osobním styku, necht dá o tom 
vědět nč-kterému členu výboru, 
který jej milerád navštíví.

Dále se obdrží podrobné infor­
mace každý pátek zv tělocvičně ve 
Fort Street Girl's High School u 
Harbour Bridge.

PRODÁ SE

levně, moderní ’’COFFEE LOUNGE" ve 
městě. Nejraději krajanovi.
Informace na tel. 617179 -

Poppy Espresso.

ČTENÁŘI NÁM PÍŠÍ.

Obdrželi jsme několik velmi 
krásných a povzbuzujících dopisů 
z řad našich čtenářů, které zaslu­
hují býti uveřejněny. Pro nedo­
statek místa jsme je však nemohli 
tentokráte otisknout; až příště.
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+ VII. SOKOLSKÉ ŠIBRINKY - KRÁTKÉ 
ZHODNOCENÍ.

Zábavní výbor Sokola upřímně dou­
fá, že se všichni návštěvníci cítili 
dobře v novém prostředí Buffalo 
Hall-u, a že se dobře pobavili a 
zatancovali. Šibřinky se ovšem mo­
hou jen tehdy dobře vydařiti,jsou- 
li masky - a těch tam bylo lotos 
hodně - rozličných a krásných. 
Proto v prvé řadě děkujeme všem 
maskám,které svými vtipnými kostými 
přispěly k celkovému zdaru šibři- 
nek; dále všem naším příznivcům,hu­
debníkům, sestrám a bratřům, kteří 
obohatili svými bohatými dary ku­
chyň a hodnotnými cenami ^4'- masky 
a tombolu.

Touto dobročinností se docílilo, 
že - po stránce finanční - nám při­
bylo na stavební fond SOKOLOVNY, 
jak se ostatně dočtete ve zprávě 
bratra pokladníka, a příznivci.

Děkujeme vřele všem sestrám a 
bratřím, kteří přispěli ke zdaru 
tohoto velkého podniku tvrdou pra­
cí a svědomitostí a obětavostí.Jen 
litujeme, že to jsou stále ti jed­
ni a sami a že se nenajde více ta­
kových sokolských nadšenců.

Děkujeme ještě jednou všem ná­
vštěvníkům za jejich vzácnou pod­
poru a těšíme se, že se všichni 
zase sejdeme na MIKULÁŠSKÉ ZÁBAVĚ, 

která se bude od- 
bývati v Maccabe- 
an Halí,Darlin$- 

 hurst Rd. King s
 Gross, dne

50. listopadu 1963.
A. Nypl 
předseda zábav, 
výboru.

+ ZPRÁVY Z PALOUKU: (podává br.
V. Kučera, tel. 431666)

Mé SOS mělo odezvu a pomocníci 
přišli. Jednoho krásného, nedělní­
ho jitra jsme se sešli, dovezli si 
na palouk strojek na střihání trá­
vy, kolečko, lopaty, krumpáče a 
dali jsme se spojenými silami do 
úpravy hříště. Nejdříve jsme pose­
kali trávu. Lví “ 
podíl na shrabo- 
vání měl bratr 
Knapp. Následo­
valo nějaké to 
kopání a zavá­
žely se dolíky 
hlínou. Pohy­
bem na čerstvém vzduchu nám ovšem 
také notně vytrávilo a v poledne 
jsme si upekli na ohništi brambo­
ry. Odpoledne jsme si pak moc do­
bře zahráli odbíjenou.

TeŮ mámo "palouk” v pořádku.Jen 
nám tam zbylo pořádné mraveniště 
"Bull Ants". Ví někdo jak se jich 
zbavit? PřijŮte nám poradit! Mámo 
trpkou zkušenost z minulého roku, 
že dovedou pořádně kousnout.

Nejlépe když přijdete tak kolem 
12 té hodiny polední.

JSME TAM KAŽDOU NEDĚLI!’!!’

S velikým politováním oznamujeme, 
že zemřel dne 29.9.1963 bratr 
Hugo M. KABÁT, bývalý vzdělavatel, 
archivář a první kronikář sokolské 
jednoty v Sydney... Pohřeb se ko­
nal v úterý dno 1. října t.r.,že- 
hem,v krematoriu - na hřbitově 
'"Woronora" v Sutherlandu.

S bratrem Kabátem se přišla 
 rozloučit početní skupina jeho 
rpřátel a členové Sokola,represen- 
 továni místostarostou br. Proko- 
 pem. Nad rakví promluvil bratr 
 řepela.

NAŠE ROVY

ZE 
SOKOLA 
SYDNEY.

£



+ POKLADNÍK HLÁSÍ:
Pokladní hotovost k 8.9»1963 - •

bankovní konto £ 347.18.5 
hotovost £ 20.00.0
celkem ...... £ 367.18.5

Členské příspěvky zasílejte na adresu. R.Hosák, 
72 Cook Rd., SENTINNIAL PARK,N.S.W.

ČÍSLICE MLUVÍ: Sokolské šibřinky jsou od roku 1957 nejpopulárnějším 
sokolským podnikem a také nejstálejším zdrojem příjmu naší jednoty. 
Na-še členstvo a naší krajanskou veřejnost bude jistě zajímat připo­
jená tabulka, kterou bratr pokladník pečlivě připravil a ze které je 
vidno jak se který rok šibřinky vydařily.Letošní šibřinky se od roku 
1957 poprvé nekonaly v Maccabean Halí a čtenáři se jistě všimnou, že 
tyto měly relativně, vzhledem k počtu návštěvníků a hrubému příjmu, 
až dosud nejlepší finanční výsledek. Je tomu tale,díky, lacinému nákupu, 
potraviny byly vesměs zdarma, a lacinému sálu. Avšak tyto šibřinky 
byly'i nejlepší co do kvality a množství krásných masek a zábavy.

Zisk v Co stálo
Čistý Počet % nájemné Počet

Rok Příjem Vydání Zisk osob Ratio za sály sálů

1957 £ 679 £ 354 £ 325 365 47.8% £71 2 sály
1958 £ 665 £ 373 £ 292 300 43.9% £73 2 sály
1959 £ 822 £ 319 £ 503 383 61.2% £73 2 sály
1960 £ 719 £ 335 £ 384 281 53.5% £ 68 2 sály
1961 £ 744 £ 421 £ 323 320 43.5% £ 127 3 sály
1962 £ 509 £ 279 £ 230 238 45.2% £ 75 2 sály
1963 £ 570 £ 188 £ 382 290 67.0% £ 30 1 sál

_7

Poslední šibřinky se konaly v Buffalo Hall.
ZÁLOHA £ 100 byla vyplacena na . • 
zajištění opce pro nákup pozemku.

-ooOoo-
+ DAROVALI: Dr.R.Zimmer z Bondi 
na Věstník £ 1-0-0, 
pan VI. Steklý z Lano Cove na 
Věstník £ 1-0-0,na Fond £ 2-0-0, 
ses. 0.Miklová z Woollahry na 
Věstník £ 1-0-0, 
pan J.Panik, z Greenwichu na 
Věstník £ 2-0-0, 
bratr S.Pokorný z Brisbane na 
Věstník £ 2-0-0, 
br. Tesař z Newtownu na Věstník 
10/- a br.L.Havelka z Marrickville 
na Věstník 18/-.___ _____

Výbor jednoty oceňuje vzácné po­
chopení všech dárců a děkuje.

+ VĚSTNÍK: naše sokolská jednota 
rozesílá 541 Věstníků po Austrá­
lii a 22 zahraničním jednotám.

+ STAV ČLENSTVA k 8. září 1965 
byl 215.

GYMNASTICKÉ MISTROVSTVÍ Austrálie 
v Town Hallu navštívilo' 19 bratří 
a sester v čele s bratrem náčel­
níkem.
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+ ADRESY funkcionářů Sokola: 
Starosta: V. HARAMUL, 269 Willa- 
rong Road, Caringbah,tel.5249572. 
Náčelník: Dr.B. MIKL, 28 Railway 
Ave.,Staňmore, tel. 517920.
Jednatel: Ing.M, DOLEŽAL, 14/55 
Roslyn St.,King's Gross, N.S.W. 
Pokladník: R. HOSÁK, 72 Cook Rd., 
Centennial Park,tel. 700558.
Vzdělavatel: J.Křepela,45 Mons St. 
Lidcombe, N.S.W.,tel. 649-7874

+ DAROVALI: (na ŠIBŘINKY)
Br. J. HAVLÍK, 6 lahví champagne; 
br.L.HAVEIKA, 1 látka na šaty; 
br.M.Tolar, 4 polštáře do auta ne­
bo na otoman;
br. V. ROH, 1 kerarniková vása a 
1 keramikova mísa;
br. J. RUTAR z Bosley Parku,květi­
ny na výzdobu stolů a sálu;
br.H. HUENLICH,nádherný kožešinový 
"kop"; 
Mr.&Mrs. HILLS z 
Lané Cove,celý 
velký karton mý­
dla různých dru­
hů; / 
br.V.VÁVRA a pan. 
KALINA několik 
souprav pěkné bi- 
jouterie;
Mr.H.H.RUBÍN z LindfieIdu,taktéž 
několik souprav bijouterie a ně­
kolik portmonek, a jiných ozdob- . 
nických kusů;
br.H.PÍPAL, 2 ornamentní táci;
p. V.HOLEČEK z Dover Hights 12 
stříbrných prstýnků;
sos.O. MIKLOVÁ z Woollahry,kože­
nou kabelku,pěkný bijouterieový 
náhrdelník a modrou látku na šaty; 
p.J. HARTMAN z Newtownu imposant­
ní koš s lahůdkami;
br.J.TERRAZZOLO, dort;
ses.Z.DRAZDILOVÁ,cukrovinky pro 
děti;
br.M. ČERNÝ z Campsie,dort;
p. J. DOLEJŠÍ z Gordon,Kerarniku; 
p.O. PICK,z Newtownu lahůdkářské 
přípravky na chlebíčky;
br. A. NYPL, 24 ubrusů;

ses. M. VAŇKOVÁ,francouzský salát;
p. L. Schóncberg,Nth.Bridge,salá­
my 5
ses.Z.KUČEROVÁ, květiny;
Mrs. SMOLY z Dover Hights, dámskou 
blůzu;
p. SLADKÝ - Broadway,přípravy na 
clebíčky;
ENZIAN BAKERY,Orchard Rd.Bass Hill, 
jako obvykle všechen chléb a 
br. J. PRAŽÁK z Botany jako obvy­
kle Všechnu uzeninu včetně asi 55 
liber párků:
br. V. CYRIL, přípravy na chlebíč­
ky»

Výbor jednoty děkuje všem sho­
ra vyjmenovaným dárcům, bez nichž 
by šibřinky nebyly takovým finanč­
ním úspěchem jak se dočítáte na 
jiném místě t.Věstníku.

-
+ 23.^1’00 oslaví

Československé národní sdružení 
spolu s Tělocvičnou jednotou Sokol 
Sydney v sobotu

dno 26. října 1965

v sále Town Halí, STRATHFIELD, 
roh Homcbush Rd. a Redmyre Rd.
Pěkný program připravují členové 
čsl. národního družení a Sokola.
Začátek v 8 hod. večer.
Výbor Sokola Sydney zve co neju­
přímněji celou krajanskou veřej­
nost v Sydney na tento každoroční 
vzpomínkový večer.

Redaktor: J. Křepela, 45 Mons St.,Lidcombo,tel.:6497874.

           Josef Jungmann: 
"Jazykem jedině živ národ;
toho smrt - jeho záhuba”’.


